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https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/815664/clean-maritime-plan.pdf
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p is .09492. Significant at p < .10)
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Q21: To what extent do you agree or disagree with each of these statements about the Canal & River Trust?

Please select one box for each row
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Q21: To what extent do you agree or disagree with each of these statements about the Canal & River Trust?

The Canal & River Trust is a charity that I trust to look after our canals and rivers



Q21: To what extent do you agree or disagree with each of these statements about the Canal & River Trust?

The Canal & River Trust prioritises its spending on what I feel is most needed



Q21: To what extent do you agree or disagree with each of these statements about the Canal & River Trust?

The Canal & River Trust values the views of the people who boat on its waterways
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Q23: On a scale of 0 to 10 how supportive are you of the Government’s goal to make the UK maritime sector 

net zero emissions by 2050 (0= Not at all supportive and 10= Fully supportive)
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Q23: On a scale of 0 to 10 how supportive are you of the Government’s goal to make the UK maritime sector 

net zero emissions by 2050 (0= Not at all supportive and 10= Fully supportive)



Q24: Which of the following statements most accurately reflects your views on how changes to reduce 

emissions should be implemented:
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Q24: Which of the following statements most accurately reflects your views on how changes to reduce 

emissions should be implemented:
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Q24: Which of the following statements most accurately reflects your views on how changes to reduce 

emissions should be implemented:
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Q25: What is the main source of fuel used for your boats propulsion?
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Q26: What is the main source of power used to heat your boat? (Please select all that apply)
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Q27: Please indicate on a scale of 1 to 10 to what extent do you think the following alternative sources of 

power would be a viable way to reduce emissions from your boat (1 = not viable at all and 10 = very viable)



•
○

○

•

Q27: Please indicate on a scale of 1 to 10 to what extent do you think the following alternative sources of 

power would be a viable way to reduce emissions from your boat (1 = not viable at all and 10 = very viable)
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Q27: Please indicate on a scale of 1 to 10 to what extent do you think the following alternative sources of 

power would be a viable way to reduce emissions from your boat (1 = not viable at all and 10 = very viable)
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Q27: Please indicate on a scale of 1 to 10 to what extent do you think the following alternative sources of 

power would be a viable way to reduce emissions from your boat (1 = not viable at all and 10 = very viable)



•

○

○

•

Q29: On a scale of 0 to 10, to what extent do you feel that the following are barriers to reducing the emissions 

from your boat (0=No barriers & 10 = Total barrier)



•

Q31: On a scale of 0 to 10, to what extent do you feel that the following measures would incentivise you to 

reduce emissions from your boat (0 = No incentive and 10 = Full incentive)
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Q32: The Canal & River Trust does not currently supply fuel for propulsion to boaters. Thinking about the future and 
moving towards alternative zero emission sources of fuel, who do you think should lead the delivery of these?
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Q34: What do you think would be the impact on your boating activity of having to adapt your boat to reduce 

emissions?
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